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Në  një  qytet  të  madh,  jetonte  një  vajzë  e  quajtur  Mia.  Mia  pëlqente  të  

luante,  të  kërcente  dhe  të  këndonte.  Mia  e  pëlqente  të  gjithë  lagjes  për  shkak  

të  qëndrimit  të  saj  të  gëzuar  ndaj  njerëzve.  Mia  i  përshëndeste  njerëzit  me  

gëzim  dhe  ata  e  përshëndesnin  atë  me  një  buzëqeshje  në  fytyrë.
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Një  ditë,  Mia  po  shëtiste  nëpër  park  me  një  filxhan  plastik  me  ujë  dhe  një  

qese  patate  të  skuqura  në  duar.  Pasi  mbaroi,  ajo  i  hodhi  në  tokë  në  vend  të  një  

koshi  riciklimi.  Një  nga  shoqet  e  Mias,  Emily,  pa  veprimet  e  saj  dhe  u  befasua  

shumë  kur  pa  mbeturinat  e  saj.

Mendo  pak  Mia,  e  di  që  së  shpejti  do  të  marrësh  vendimin  e  duhur.”

Ajo  iu  afrua  Mias  dhe  e  pyeti:  "Pse  i  hodhe  plehrat  në  bar?"

Emily  më  pas  filloi  të  kthehej  në  shtëpinë  e  saj  dhe  Mia  filloi  të  mendonte  për  

atë  që  po  bënte.

“Ende  nuk  duhet  ta  bësh  këtë,  Mia.  Është  e  keqe  për  mjedisin.”  ka  

thënë  Emily.

Mia  u  përgjigj:  "Nuk  kishte  asnjë  kosh  plehrash  aty  pranë,  kështu  që  unë  e  

hodha  atje."

"Ishin  vetëm  dy  copa  plehra."  Vërejti  Mia.

“A  do  ta  bënit  këtë  në  shtëpinë  tuaj?  Lini  dy  copa  plehra?
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Atë  natë,  Mia  pa  ëndrrën  më  të  çuditshme  që  kishte  parë  ndonjëherë.  Në  ëndrrën  e  

saj,  Mia  u  afrua  nga  një  lopë  e  quajtur  Moozie.

“Ajo  që  bëtë  është  e  keqe  për  mjedisin.  Eja  me  mua  dhe  ne

Moozie  prezantoi  veten,  “Përshëndetje  Mia!  Unë  jam  Moozie.  Mos  u  bëj

do  të  shkojnë  në  vende  të  ndryshme  dhe  do  të  shohin  se  si  ndihen  për  plehrat.”

Mia  ra  dakord  dhe  ata  filluan  të  ecnin  nëpër  një  shteg.

Mia  pyeti:  "Pse  një  copë  e  vogël  plehrash  është  kaq  e  madhe  për  shqetësim?"

frikë!  Më  duhet  të  flas  me  ju  për  atë  që  ndodhi  në  park.”
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Mia  e  pyeti:  "Çfarë  është  puna  zonja  Swan?"

Mia  u  pikëllua  shumë  kur  pa  mjellmën  e  gjorë  dhe  dëgjoi  përrallën  e  saj  të  trishtuar.

Kur  ata  po  ecnin  në  pyll,  Mia  pa  një  mjellmë  të  trishtuar  që  fliste  duke  notuar  

në  një  pellg.

Mjellma  u  përgjigj:  "Ka  kaq  shumë  mbeturina  në  pellgun  ku  ha  dhe  notoj.  

Shumë  prej  nesh  kanë  mbetur  të  uritur  për  shkak  të  plehrave.  Uroj  që  njerëzit  të  

ndalojnë  hedhjen  e  mbeturinave  dhe  të  fillojnë  të  ndihmojnë  mjedisin.

Shumë  krijesa  do  të  ishin  të  gjalla  dhe  të  lumtura  në  krahasim  me  tani.”
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dhe  pa  një  pemë  shumë  të  dobët  me  degë  të  holla  që  vareshin  prej  saj.

Mia  iu  thye  zemra  kur  pa  pemën  e  gjorë  që  vuante  aq  keq.

Së  shpejti,  Moozie  dhe  Mia  shëtitën  në  pyll,  ku  të  çonte  shtegu

Mia  e  pyeti  pemën:  "Pse  je  kaq  i  trishtuar  zoti  Tree?"

Pema  u  përgjigj:  “Shumë  prej  nesh  ndaluam  së  prodhuari  fruta  për  shkak  të  të  

gjitha  mbeturinave  që  na  pengojnë  të  marrim  lëndë  ushqyese.  Shumë  prej  nesh  po  

sëmuren  dhe  po  bëhen  të  dobët.  Së  shpejti  do  të  largohemi  përgjithmonë  nëse  ky  

zakon  i  mbeturinave  vazhdon.  Ne  bëjmë  shumë  për  njerëzit.  Ne  u  japim  atyre  parqe  

kombëtare  ku  ata  mund  të  shohin  natyrën  e  mahnitshme.  Ne  u  japim  atyre  ajër  për  

të  marrë  frymë,  dru  për  shtëpitë  e  tyre  dhe  një  vend  për  kafshët  dhe  zogjtë,  e  

megjithatë  ata  vazhdojnë  të  na  lëndojnë.”

Machine Translated by Google



Pasi  qetësuan  pemën  sa  më  mirë  që  mundi,  Mia  dhe  Moozie  panë  

një  zog  miqësor,  duke  qarë  në  një  degë  peme.

Zogu  u  përgjigj:  “Po  kërkoja  ushqim  kur  pashë  diçka  në  tokë.  Mendova  

se  ishte  ndonjë  ushqim  me  të  cilin  mund  të  ushqeja  zogjtë  e  mi.

Doli  të  ishte  plehra  dhe  tani  të  vegjëlit  e  mi  janë  të  sëmurë.  Kjo  është  e  

gjitha  për  shkak  të  njerëzve  që  hedhin  mbeturina.  Pse  njerëzit  duhet  të  

hedhin  mbeturina  në  tokë  në  vend  që  t'i  hedhin  në  një  kosh  riciklimi?

Mia  thirri:  “Çfarë  është  puna  zogu?  Pse  po  qan?"
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Mia  u  trondit  aq  shumë  sa  filloi  të  qajë  duke  parë  gjithë  dëmtimin  në  të  

cilin  ishte  pjesë.  Ajo  e  kuptoi  se  nëse  ajo  dhe  të  tjerët  vazhdojnë  këtë  sjellje  të  

tmerrshme,  mjedisi  do  të  shkatërrohet.  Ajo  e  kuptoi  që  po  e  bënte  këtë  pa  e  

vënë  re!

Mia  i  thirri  Moozie-t:  “Tani  e  kuptoj  se  çfarë  kam  bërë  gabim.  Unë  duhet  

ta  trajtoj  Tokën  si  shtëpinë  time.  Faleminderit  Moozie  që  më  tregove  dhe  më  

bëre  të  vërej.”

thuaj.  Mos  harroni  të  jeni  gjithmonë  të  sjellshëm  dhe  të  ruani  mjedisin!”

Moozie  u  përgjigj:  “Më  vjen  mirë  që  e  kupton  atë  që  po  përpiqem
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Fund

Kur  ra  alarmi,  Mia  u  zgjua  më  e  ndritshme  dhe  më  e  lumtur,  
sepse  dinte  si  ta  bënte  Tokën  një  vend  më  të  mirë.  Mia  filloi  një  
klub  mjedisor  dhe  ndau  njohuritë  e  saj  për  ruajtjen  e  mjedisit.  Kur  
ajo  ngriti  sytë  nga  qielli,  Mia  pa  Moozie  duke  i  buzëqeshur.
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Fjalët  pozitive  të  Moozie

Moozie  dhe  Cirku

Puzzles:

•

Magjia  e  Mirësisë  së  Moozie

•

•

•

Mia  dhe  Moozie

Poemë:

Poezi  Moozie

•

Tregime:

•

Moozie  lan  duart

Veprat  e  tyre  të  dashamirësisë  për  Moozie  dhe  Children's  Kindness  Network  janë:

Sahana  Bala,  motra  e  Shwetës,  ilustroi  historinë  kur  ishte  15  vjeçe  dhe  nxënëse  e  klasës  së  

9-të  në  shkollën  e  mesme  Lynbrook  në  San  Jose,  Kaliforni.

•

Moozie  thotë  se  vishni  një  maskë

Shweta  Bala  ishte  10  vjeç  në  2020  kur  shkroi  "Mia  and  Moozie"  dhe  një  nxënëse  e  klasës  së  5-

të  në  një  shkollë  online  -  Laurel  Springs  School.

•

Zbërtheni  fjalët

Postera  (të  krijuar  herët  gjatë  pandemisë  Covid):

Rreth  krijuesve  të  Mia  dhe  Moozie:

•

Kërkimi  i  fjalëve  në  Moozie
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nga  Colin  Barca

Moozie  dhe  Rainbow  në  qytetin  kurrë  të  gjelbër

Botuar  nga  Rrjeti  i  Mirësisë  së  Fëmijëve,  2024

Të  gjitha  të  drejtat  e  rezervuara

www.moozie.org
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Nga  Colin  Barca

Moozie  dhe  Rainbow  në  qytetin  kurrë  të  gjelbër

Pyes  veten  se  çfarë  nuk  shkon,  tha  Moozie.  "Do  të  ishte  mirë  të  ndihmoja  Talia."  Dhe  kështu

Lopa  Moozie  është  aq  e  sjellshme  sa  mund  të  jetë.  Asnjë  krijesë  tjetër  nuk  është  më  e  sjellshme  se  ajo.  Ajo  luajti  

butësisht  me  viçin  Rainbow  një  mëngjes  kur  mbërriti  posta.  Fermeri  Ted  shkoi  ta  kontrollonte.

"KJO  ESHTE!"  Moozie  ankoi  i  lumtur.  [Colin  dëshiron  ta  animojë  këtë  frazë  në  një  foto.]

"Ne  mund  të  përdorim  koshin  e  plehrave  për  të  mbledhur  plehrat!"  Muzi  u  përgjigj.

"Kjo  mund  të  jetë  një  ide  e  keqe,"  tha  Rainbow.  "Ne  nuk  e  dimë  se  ku  kanë  qenë  ato  gjëra."

"Moozie,  ka  diçka  për  ty!"  Fermeri  Ted  thirri  nga  kutia  postare.  Në  tingullin  e  emrit  të  saj,  Moozie  vrapoi  te  fermeri  Ted,  

duke  u  kujdesur  të  mos  shkelte  asgjë.  Fermeri  Ted  i  dha  asaj  një  zarf.

…

Para  se  të  tre  të  shihnin  qytetin,  Moozie  ndjeu  erën  e  keqe  të  qytetit  të  Asnjëherë  Green.

Gazeta  brenda  thoshte,

“Hmmm…  Ah!  Unë  kam  vetëm  sendin  në  kamion!”  tha  fermeri  Ted,  duke  marrë  doreza  dhe  kapëse  nga  kamioni.

Sapo  mbaruan  Attle  Road,  ekipi  brohoriti!  Pastaj  ata  panë  pjesën  tjetër  të  qytetit.

I  dashur  Moozie,

Ishte  e  tmerrshme!  Dhe  ndërsa  Moozie  nuk  do  ta  thoshte  atë  me  zë  të  lartë,  ajo  tashmë  e  sheh,  er,  nuhat  pse  shkroi  

Talia.  Së  shpejti,  ata  hynë  në  qytet.

Emri  im  është  Talia  dhe  kam  nevojë  për  ndihmën  tuaj!  Ju  lutemi  ejani  në  154  Attle  Road  në  Never  Green  City.

Në  qytet,  ata  gjetën  Attle  Road.  Fermeri  Ted  trokiti  në  derën  e  shtëpisë  154  dhe  Talia  hapi  derën.  “Faleminderit  të  

gjithëve  që  erdhët!”  Tha  Talia  me  shpresë.

"Nuk  do  të  përfundojmë  kurrë  tani!"  ankoi  Talia.  "Në  asnjë  mënyrë,  jo  si!!"

"Ne  jemi  të  lumtur  të  ndihmojmë,  por  çfarë  duhet  të  bëjmë?"  pyeti  Ylber.  Të  gjithë  menduan.

Sinqerisht,

“Hmmm

Talia

Moozie,  Rainbow  dhe  fermeri  Ted  u  nisën  me  kamionin  e  tyre  drejt  qytetit  të  Asnjëherë  Green.

Pastaj  Moozie  hodhi  me  kureshtje  në  një  kosh  plehrash.  Ishte  bosh,  përveç  një  bërthame  molle.

"Çfarë  do  të  thuash?"  pyeti  Talia.
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MOOOOOOOoo!

"Mirupafshim,  Moozie,"  tha  Talia.

"Mos  u  shqetëso,  Talia,  unë  kam  një  plan,"  siguron  Moozie.

"Mirupafshim,  Talia,"  tha  Moozie.  "Nëse  keni  nevojë  ndonjëherë  për  ndihmë,  mos  ngurroni  të  na  pyesni."

Dhe  kështu  Moozie,  Rainbow  dhe  fermeri  Ted  largohen  nga  Never  Green  City.  …

…  edhe  pse  Moozie  ndjeu  nevojën  për  të  ndryshuar  emrin.

Moozie  eci  dhe  eci,  deri  në  shesh  të  qytetit,

Kur  lutja  e  Moozie  u  ndal,  të  gjithë  njerëzit  shkuan  drejt  saj  duke  i  bërë  pyetje.  Pastaj  Talia

doli  dhe  shpjegoi  problemin.  Banorët  e  qytetit  e  kuptuan  se  qyteti  i  tyre  ishte  një  rrëmujë  dhe

Dhe  ngadalë  por  me  siguri  filloi  të  mbushej  me  ajër,

Dhe  dikur  trupi  i  Moozie  ishte  një  sferë  gjigante,

vendosi  të  ndihmojë.

Doli  një  tingull  i  vogël,  në  fillim  i  vështirë  për  t'u  dëgjuar.

Më  në  fund,  i  gjithë  qyteti  ishte  i  pastër  dhe  banorët  e  qytetit  brohorisnin  për  Moozie.

"Hip,  hip  Hooray  për  Moozie!"

Pastaj  tingulli  bëhej  gjithnjë  e  më  i  fortë

"Ne  nuk  duhet  të  dorëzohemi,"  tha  Moozie.  "Ndoshta  duhet  të  marrim  ndihmë  nga  qyteti."

Popullata  doli  duke  dëgjuar  zërin  që  ishte  i  ri

Derisa  ishte  shumë  i  lartë  dhe  super  i  mprehtë

Tingulli  që  kishte  bërë  Moozie,  tingulli  i  njohur  si

“Ide  e  shkëlqyer,  Moozie!  Por  si?”  pyeti  Talia.

Dhe  kështu,  Moozie  dhe  Talia  ndanë  lamtumirën  e  tyre.

ÿ  ÿ  
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Rreth  Fermer  Ted:

Rreth  Autorit:

Pjesa  e  pasme  e  librit:

Po,  Fermer  Ted  është  i  vërtetë,  dhe  ai  krijoi  markën  Moozie!  Ai  është  shumë  i  sjellshëm  dhe  ishte  shumë  i  lumtur  

që  e  la  Colin  të  bënte  një  libër  Moozie.

Colin  Barca  është  një  dymbëdhjetëvjeçar  me  një  zemër  prej  bronzi,  ndoshta  argjendi.  Ai  donte  të  krijonte  një  libër  

për  argëtim,  megjithëse  nuk  ka  përvojë.

Kur  Moozie,  Rainbow  dhe  fermeri  Ted  marrin  një  letër  nga  dikush  i  quajtur  Talia  që  kërkon  ndihmë,  ata  e  dinë  se  

duhet  ta  ndihmojnë  atë!  A  mundet  Moozie  dhe  miqtë  të  pastrojnë  Qytetin  Never  Green?  Apo  është  shumë  rrëmujë?
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Duck  tha:  "Është  një  insekt  dhe  nuk  dua  të  alarmoj,

Dhitë  rrihnin  njëra-tjetrën  në  qejf.

"O  zot!,  na  vjen  keq...  Moozie  na  tha  të  ndalonim,  por  insektet  
e  mëdha  janë  të  çuditshme  dhe  të  frikshme,  apo  jo?"

“Çfarë  ka  të  keqe  maaaay  ne  pyesim?”  thanë  dhitë  në  hambar.

Të  gjitha  kafshët  gulçuan  dhe  lëshuan  një  britmë!

Duhet  të  shikojmë  më  thellë  dhe  të  shohim  që  edhe  defektet  mund  të  jenë  të  mira.

Kali  tha:  "Unë  do  ta  shuaj,  kështu  që  vetëm  qëndroni  prapa."

Asnjë  krijesë  tjetër  nuk  është  më  e  sjellshme  se  ajo.

Ajo  ishte  në  shtëpi  në  hambar  një  ditë  me  shi,  me  
të  gjithë  shokët  e  saj  të  dhomës  duke  u  larguar.

Por  ky  insekt  është  i  madh,  shumë  i  madh  për  një  meze  të  lehtë”.

Big  Moozie  lopa  është  e  sjellshme  sa  mund  të  jetë.

Moozie  filloi  me  tonin  e  saj  të  butë,  “Mete,  si  
librat,  nuk  mund  të  gjykohen  vetëm  nga  pamja.

Kali  ngriti  lart  këmbën  muskuloze  dhe  të  dobët,  Lopa  
bërtiti:  "Moozie!  eja  shpejt  në  skenë!"

Kuajt  po  bredhin  dhe  po  trokasin  me  krenari.

Moozie  bërtiti,  "ndal!"  ndërsa  thundra  e  kalit  u  përplas  në  tokë.

Insektet  mund  të  jenë  të  dobishme  për  të  
gjithë,  shikoni,  ata  kanë  vendin  e  tyre  në  Tokë  ashtu  si  ju,  ashtu  si  unë."

Derrat  thanë:  "Oh  dreq,  ky  është  një  insekt  i  madh  i  
shëmtuar  me  dy  brirë,  me  lesh  mbi  një  turi  të  zi  brumbulli!"

Derrat  gërhitnin  dhe  bënin  byrekë  me  baltë.

Të  kërkojmë  të  mirën  është  gjithçka  siç  duhet.

Nënë  rosa  plakë  tha:  "Të  gjithë  vraponi!"

Moozie  shtyu  papastërtitë  dhe  defekti  i  madh  doli  jashtë.

Të  gjitha  kafshët  mbajtën  frymën,  u  mblodhën  përreth.

Moozie  dhe  Big  Ugly  Bug
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Nga  Shweta  Bala

Ilustruar  nga  Sahana  Bala

Moozie  dhe  Cirku
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mëngjes  dhe  pastaj  argëtohuni  shumë!”  Bërtiti  Azani.

Ayana  dhe  Azaan  filluan  të  ecnin  së  bashku,  duke  menduar  për  të  gjithë  argëtimin  

që  do  të  bënin.

Azani  papritmas  filloi  të  buzëqeshte  shumë  gjerë.

“Më  në  fund  është  këtu!  Zgjohu  Azan!”  bërtiti  Ayana  ndërsa  hodhi  mbulesat  e  saj  në  
dysheme.

“Oh!  Kam  pritur  kaq  gjatë  për  këtë  ditë!  Le  të  zbresim  dhe  të  hamë

Ishte  një  mëngjes  i  ngrohtë  vere  dhe  Ayana  ishte  e  emocionuar  sepse  sot  ishte  

një  ditë  shumë  e  veçantë.  Ayana  dhe  Azaan  ishin  binjakë.  Ayana  ndoqi  gjithmonë  

instinktet  e  saj,  ndërsa  Azaan  ishte  më  shumë  një  mendimtar  logjik.  Ata  donin  të  

bënin  gjithçka  së  bashku...  gjithçka  përveç  zgjimit  në  mëngjes.

"
Azani  hoqi  ngadalë  batanijet  dhe  u  shtri.  “Çfarë  është  këtu?  A  mund  të  kthehem  

në  shtrat?”

"A  po  tallesh!"  Ayana  bërtiti  e  emocionuar.  "Sot  është  ditëlindja  jonë!"
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Çdo  vit,  në  ditëlindjen  e  tyre,  prindërit  i  merrnin  për  të  parë  cirkun  e  tyre  të  
preferuar:  Cirkun  e  Argëtimit.

Babai  i  tyre  u  përgjigj  duke  buzëqeshur:  “Ka  edhe  një  gjë  tjetër  që  do

bëjeni  këtë  udhëtim  më  të  mirën  për  ju  të  dy.  Na  lejohet  të  shkojmë  në  

prapaskenë  dhe  të  takojmë  trajnerët  e  cirkut!”

të  dy  ishin  aq  të  etur  për  të  shkuar.  Dyshja  hëngrën  me  shpejtësi  mëngjesin  dhe  u  
drejtuan  drejt  makinës.

"Kjo  shfaqje  e  ditëlindjes  do  të  jetë  më  e  mira  deri  tani!"  Bërtiti  Ayana  duke  

gëlltitur  petullat  e  saj.  "Kam  dëgjuar  se  ata  po  bënin  një  shfaqje  speciale  me  

elefantët!"

Ayana  gati  e  rrëzoi  pjatën  nga  tavolina  duke  e  dëgjuar  këtë.  Ata
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Ayana  dhe  Azaan  vrapuan  menjëherë  për  të  ndihmuar  kafshën  e  gjorë.  Ata  
e  morën  me  butësi  ketrin  dhe  e  vendosën  në  një  shtrat  të  butë  me  bar  në  hije.

Kur  mbërritën  atje,  kishin  një  orë  kohë  përpara  se  të  fillonte  
shfaqja,  ndaj  vendosën  të  bënin  një  xhiro  në  vend.  Ndërsa  ata  po  ecnin  
përreth,  Azaan  pa  një  ketër  të  lodhur  në  tokë  që  nuk  mund  të  lëvizte.

Ayana  mori  një  shishe  me  ujë  dhe  disa  lisa  në  tokë  dhe  i  vendosi  para  ketrit.  
Shumë  shpejt  ketri  filloi  të  shtrihej  dhe  të  pinte  ujin.  Pastaj  mori  pak  energji  

dhe  filloi  të  lëvizte.  Një  lopë  e  kujdesshme  e  quajtur  Moozie  i  pa  këto  
veprime  nga  shkurret  që  ishte  fshehur  aty  pranë  dhe  e  dinte  se  Ayana  

dhe  Azaan  ishin  njerëzit  që  do  të  shpëtonin  kafshët  e  dhunuara  në  cirk.  
Moozie  vendosi  të  priste  përfundimin  e  shfaqjes  dhe  më  pas  të  fliste  me  ta.
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Moozie  tha  me  qetësi,  “Përshëndetje  Ayana  dhe  Azaan.  Ju  lutemi  mos  kini  

frikë.  Unë  jam  Moozie.  Ndërsa  cirku  është  argëtues  për  t'u  parë,  nuk  është  argëtues  për  

kafshët  që  e  bëjnë  atë.  Ju  të  dy  dukeni  se  jeni  fëmijë  shumë  të  sjellshëm  dhe  inteligjentë.

Azani  ishte  i  hutuar  se  pse  cirku  po  i  lëndonte  kafshët  dhe

elefantët  rrokullisen  mbi  topa,  kafshët  kërcejnë  në  rrathë  dhe  akrobatët  mbajnë  

shumë  duar.  Pas  një  shfaqje  spektakolare,  Ayana  dhe  Azaan  u  thanë  prindërve  të  tyre  se  

do  të  kthehen  pas  pak  minutash  dhe  shkuan  në  prapaskenë,  ku  panë  Moozie.  Azaan  

ishte  gati  të  bërtiste,  por  Moozie  e  ndaloi  dhe  u  prezantua.

Ejani  me  mua  dhe  unë  do  t'ju  shpjegoj."

pse  ai  duhet  të  shkonte  me  Moozie,  por  pasi  Ayana  e  bindi,  ai  më  në  fund  pranoi  

të  shkonte.

Kur  u  hapën  perdet,  Ayana  dhe  Azaan  u  mahnitën  kur  panë
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Ndërsa  ecnin  më  larg  në  prapaskenë,  u  fshehën  pas  një  perdeje  dhe

Ayana,  Azaan  dhe  Moozie  qëndruan  më  gjatë  dhe  panë  që  kafshët  nuk  po  
ushqeheshin  derisa  të  bënin  veprimet  e  tyre.  Ata  vunë  re  se  as  
kafshët  nuk  ishin  të  lumtura  duke  bërë  truket.  Ishte  shumë  e  vështirë  të  
shikoje  elefantët  duke  u  goditur  për  shkak  të  mos  balancimit  në  topat  e  
rrëshqitshëm  dhe  majmunët  që  nuk  kërcenin  nëpër  rrathët  e  vegjël.

Ayana  ishte  gati  të  shpërthente  në  lot,  por  më  pas  Moozie  tha:  “Këto  
kafshë  po  trajtohen  sikur  të  mos  ishin  një  qenie  e  gjallë.  Ju  të  dy  mund  të  
ndihmoni.  Këto  kafshë  kalojnë  shumë  për  të  argëtuar  njerëzit  që  vijnë  për  
argëtimin  e  tyre.”

panë  kafshët  duke  u  goditur  dhe  lënduar  për  të  kryer  truket.  Elefantët  
rënkonin  dhe  majmunët  bërtisnin.
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Kafshët  kanë  emocione  si  ne.  A  mund  të  punoni  pa  ushqim  ose  pa  pushim  në  një  

vend,  që  nuk  është  habitati  juaj  natyror?  Dhe,  përveç  kësaj,  të  bëni  

diçka  për  të  cilën  nuk  jeni  vërtet  të  lumtur?”

Azani  bërtiti:  “Vetëm  na  dëgjoni!  Ju  nuk  duhet  të  lëndoni  kafshët.”

Ayana  dhe  Azaan  vendosën  të  merrnin  kontrollin.

Trajneri  u  përgjigj:  "Këto  kafshë  nuk  do  të  dëgjojnë  fare!"  Azan

Ayana  thirri:  “Prit!  Mos  i  lëndoni  kafshët!”

u  përgjigj:  “Kjo  është  për  shkak  se  ju  nuk  po  i  trajtoni  ata  si  kafshë.  Ju  po  i  lëndoni  

ata  dhe  nuk  po  i  shpërbleni  për  përpjekjet  e  tyre.

Trajneri  tha  i  hutuar:  “Çfarë  po  bën  këtu?  Ju  nuk  jeni

supozohet  të  jetë  këtu.  Duhet  të  jesh  në  prapaskenën  e  aktorit!”
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Trajneri  psherëtiu  dhe  mendoi  për  këtë.  Në  fund  ai  vendosi  se  ata  kishin  të  

drejtë.

Ayana  dhe  Azan  të  dy  thanë  së  bashku:  "Mos  harroni  të  jeni  të  sjellshëm  
me  kafshët!"

Ayana  dhe  Azaan  shpejt  ranë  dakord  dhe  ata  arritën  të  përkëdhelin  të  

gjitha  kafshët  një  nga  një.  Ata  ishin  shumë  të  lumtur  kur  panë  se  kafshët  nuk  

do  të  trajtoheshin  më  keq.

Trajneri  buzëqeshi  dhe  tha:  “Faleminderit  që  më  kujtove.  Dikur  isha  kaq  i  

sjellshëm  me  kafshët  dhe  tani  më  shiko  mua!  Po  i  godas  me  kamxhik  dhe  po  i  

godas.  Me  siguri  do  t'i  trajtoj  më  mirë.  Meqë  ju  fëmijët  më  kujtuat  se  si  duhet  

të  jetë  një  trajner  i  vërtetë  i  kafshëve,  a  do  të  dëshironit  t'i  përkëdhelje  kafshët?
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Nëna  e  tyre  i  buzëqeshi  me  krenari.  Ajo  u  përgjigj:  “Sigurisht.  Unë  mendoj

Në  kthimin  me  makinë,  ata  u  treguan  prindërve  të  tyre  gjithçka  që  ndodhi.

"Oh,  ishte  vetëm  nga  përvoja  jonë  në  prapaskenë."  Azaan  u  përgjigj,  duke  

menduar  për  Moozie.

ky  është  një  opsion  i  mrekullueshëm.  Meqë  ra  fjala,  çfarë  ju  shtyu  të  zgjidhni  safarin  
në  vend  të  cirkut?”

Ayana  shtoi,  "Herën  tjetër,  si  thua  të  shkojmë  në  një  safari  ku  kafshët  lihen  
të  lira  në  habitatin  e  tyre?"
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Rreth  krijuesve  të  Moozie  dhe  Circus:

•

Magjia  e  Mirësisë  së  Moozie

•

Moozie  dhe  Cirku

Zbërtheni  fjalët

Kërkimi  i  fjalëve  në  Moozie

•

•

Sahana  Bala,  motra  e  Shwetës,  ilustroi  historinë  kur  ishte  15  vjeçe  dhe  nxënëse  e  klasës  së  

9-të  në  shkollën  e  mesme  Lynbrook  në  San  Jose,  Kaliforni.

Veprat  e  tyre  të  dashamirësisë  për  Moozie  dhe  Children's  Kindness  Network  janë:

•

Shweta  Bala  ishte  10  vjeç  në  2020  kur  shkroi  "Moozie  and  the  Circus"  dhe  një  nxënëse  e  klasës  

së  5-të  në  një  shkollë  online  -  Laurel  Springs  School.

Postera  (të  krijuar  herët  gjatë  pandemisë  Covid):

Moozie  thotë  se  vishni  një  maskë

Poemë:

•

Mia  dhe  Moozie

Poezi  Moozie

•

Moozie  lan  duart

Tregime:

Puzzles:

Fjalët  pozitive  të  Moozie

•

•
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Moozie  vazhdoi  udhëtimin  e  saj,  Nëpër  

bletët  thumbuese;  Derisa  gjeti  një  

akt  dashamirësie,  Aty  ku  një  vajzë  kujdesej  

për  pemët,  Moozie  e  vuri  re  këtë  veprim,  Dhe  

ishte  e  kënaqur  dhe  e  kënaqur,  

Ajo  vuri  në  dukje  vajzën  dhe  vazhdoi,  

Me  mendjen  e  saj  të  qetë.

Ajo  do  të  kërkonte  një  akt  mirësie

Kush  ishte  i  sjellshëm  dhe  i  ëmbël;

Një  ditë  ndërsa  ishte  në  rrugë  Ajo  

gjeti  një  kafshë  shtëpiake  të  

plagosur;  Por  ajo  pa  edhe  një  djalë  

të  vogël,  i  cili  po  thërriste  një  veteriner.

Moozie  e  pa  këtë  vepër  të  mirë,  

Dhe  mendoi  se  ky  veprim  ishte  i  

sjellshëm,  Ajo  e  shikoi  djalin  e  vogël  

dhe  e  kujtoi  atë  në  mendjen  e  saj.

Edhe  në  një  rrugë  të  ngarkuar!

Ishte  një  lopë  me  emrin  Moozie,

Moozie  kërkon  vepra  të  mira
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Moozie  shtyu  nëpër  barin  e  nyjëtuar,  

Dëshironte  të  ngrihej  me  një  rrotull,  Por  

shpejt  ajo  gjeti  një  fshat,  ku  

një  djalë  po  mbronte  një  mik  nga  një  ngacmues.

Moozie  kërkoi  dhe  kërkoi,  Dhe  

shpejt  gjeti  një  akt,  ku  

një  vajzë  i  tregonte  vetes  gjëra  të  mira,  gjë  që  

bëri  një  ndikim  pozitiv.

Moozie  u  emocionua  shumë  nga  pamja,  

dhe  gjithashtu  u  kënaq,  

ajo  e  vuri  në  dukje  vajzën  

dhe  u  largua  nga  vendi  ku  vajza  kishte  recituar.

Moozie  e  pa  këtë  akt,  

dhe  gjithashtu  u  gëzua  shumë,  

ajo  bëri  një  shënim  për  djalin  
dhe  shkoi  në  një  vend  të  ri.

Moozie  ishte  shumë  e  

lumtur,  Dhe  vazhdoi  të  kërkonte  një  akt  që  ishte  i  

ri,  Ajo  është  ende  në  kërkim  deri  më  

sot,  A  mund  të  gjejë  një  akt  nga  ju?
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Sahana  Bala,  motra  e  Shwetës,  ilustroi  tregimet  dhe  posterat  ndërsa  ishte  15  vjeçe  dhe  nxënëse  

e  klasës  së  9-të  në  shkollën  e  mesme  Lynbrook  në  San  Jose,  Kaliforni.

•

Tregime:

Veprat  e  tyre  të  dashamirësisë  për  Moozie  dhe  Children's  Kindness  Network  janë:

Shweta  Bala  ishte  10  vjeçe  në  vitin  2020  kur  shkroi  këto  vepra  dhe  një  nxënëse  e  klasës  së  5-të  

në  një  shkollë  online  -  Laurel  Springs  School.

•

Postera  (të  krijuar  herët  gjatë  pandemisë  Covid):

Moozie  thotë  se  vishni  një  maskë

Rreth  krijuesve  të  disa  veprave  për  Rrjetin  e  Mirësisë  së  Fëmijëve:

•

Zbërtheni  fjalët

Moozie  dhe  Cirku

Kërkimi  i  fjalëve  në  Moozie

Fjalët  pozitive  të  Moozie

Puzzles:

•

•

Magjia  e  Mirësisë  së  Moozie

•

Poemë:

•

•

Mia  dhe  Moozie

•

Moozie  kërkon  vepra  të  mira

Moozie  lan  duart
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Duhet  ta  kthej  tufën.  Unë  do  ta  bëj”,  thotë  ajo.

Ilustruar  nga  Jane  Royse

Nga  Jane  Morton

Ajo  dëgjon  diçka  që  po  vjen  dhe  i  shpon  veshët.

[faqe  9]

[faqe  14]

Ajo  qëndron  duke  lëvizur  butësisht  mizat  me  bisht,  ndërsa  

shikon  tre  rosat  duke  luajtur  pranë  shtegut.

[faqe  8]

Ajo  përpiqet  të  afrohet  për  të  strehuar  të  tre.

Asnjë  krijesë  tjetër  nuk  është  më  e  sjellshme  se  ajo.

[faqe  7]

[faqe  6]

Nëse  Moozie  nuk  mund  ta  kthejë  të  gjithë  tufën,  ata  do  t'i  

shkelin  rosat  drejt  e  në  tokë.

Ajo  përpiqet  t'i  largojë  rosat  nga  rruga,  por  ata  ende  

vazhdojnë  të  argëtohen  dhe  të  luajnë.

Tufa  që  po  afrohet  po  bën  pluhur.

[faqe  2]

Ndihmuar  nga  Fermer  Ted  &  Moozie

[faqe  5]

Një  ecje  me  lëvizje  të  shpejtë  shpejt  bëhet  një  rrëmujë.

“Nuk  ka  njeri  tjetër,  kështu  që  gjithçka  varet  nga  unë.

Aventura  e  mirë  e  Moozie

[faqe  4]

Bagëtitë  nuhasin  ujë  dhe  marrin  shpejtësinë  e  tyre.

Ata  nuk  do  të  strehohen.  Ata  preferojnë  të  vrapojnë  të  lirë.

[faqe  3]

Ajo  po  shkon  drejt  luginës  më  poshtë.

[faqe  12]

[faqe  13]

“Unë  mund  ta  kthej  tufën.  Po,  do  ta  bëj.  Une  duhet."

Big  Moozie  lopa  është  aq  e  sjellshme  sa  mund  të  jetë.

Tani  çfarë  është  ky  tingull  i  daulles  që  ajo  dëgjon?

[faqe  10]

Të  rrahurat  e  bagëtive.  Tufa  është  në  lëvizje.
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Ata  kthehen  drejt  ujit  në  një  shteg  të  ri,  ndërsa  tre  rosa  të  

vogla  vazhdojnë  me  banjën  e  tyre.

[faqe  18]

Dhe  pikërisht  kur  duket  sikur  Moozie  mund  të  shpërthejë,  një  

tingull  i  vogël  i  shpëton  asaj  dhe  uuummmm  në  fillim.

[faqe  24]

Ajo  tërheq  nga  ajri  që  ajo  është  ruajtur  thellë  brenda,  për  të  

dërguar  për  një  Mooooo  që  do  të  arrijë  ndarjen.

Nëna  rosë  thotë:  “Faleminderit  që  shpëtove  ekuipazhin  tim.

Mooooooo  e  saj  mbledh  forcë  ndërsa  lulëzon  nga  kodra.

Asnjë  krijesë  tjetër  nuk  është  më  e  sjellshme  se  ju.”

Ajo  fryn  aq  fort  sa  tufa  ndalon  dhe  qëndron  pa  lëvizur.  Mmmmmmmmooooooo

“Unë  jam  vetëm  një  lopë.  Gjithçka  varet  nga  unë.

[faqe  20]

E  ktheva  tufën  dhe  je  i  mirëpritur,”  thotë  ajo.

[faqe  16]

Jehonat  e  forta  si  bubullima  mbushin  bagëtinë  me  frikë.

Ajo  merr  pak  ajër  dhe  akoma  më  shumë  ajër  dhe  së  shpejti

Tufa  rrotullohet  përreth,  çdo  mëshqerrë  dhe  kamion.

Moozie  i  madh  fryhet  si  një  tullumbace  me  ajër  të  nxehtë.

[faqe  22]
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Ajo  nuk  ishte  gjithmonë  e  guximshme  -

Por  sa  herë  që  vajza  ishte  e  
pasigurt  ose  e  frikësuar

i  pëshpëriti  ajo  Moozit  natën  teksa  

shtrihej.

Magjia  e  Moozie

vetëm  një  fytyrë  në  turmë  me  

një  mik  magjik  të  quajtur  
Moozie  the  Cow.

“dhe  e  di  që  është  e  gabuar,  por  
kurrë  nuk  mbaj  anën  –

Unë  thjesht  shkoj  së  bashku.”

Tani  një  natë  vajza  kishte  aq  
shumë  në  mendje

Një  libër  ngjyrosës  me  një  mesazh  mirësie

"Ka  një  djalë,"  tha  vajza,

se  ajo  nuk  mund  të  ndalonte  së  foluri  
aq  sa  përpiqej.

Tani  Moozie  ishte  prej  pelushi,

vetëm  një  lopë  e  vogël  e  mbushur

me  një  tufë  në  formë  zemre

Një  herë  e  një  kohë

e  flokëve  në  ballin  e  saj.

Dhe  Moozie  vetëm  dëgjoi  në  fillim  
ndërsa  qante

se  fëmijët  në  shkollën  e  saj  ishin  

mizorë  dhe  të  pasjellshëm.

në  një  shtëpi  si  e  jotja  jetonte  një  

vajzë  e  vogël  e  guximshme  

me  sy  kafe  dhe  kaçurrela.

"Ata  janë  të  këqij,"  tha  ajo,

Nga  Sara  Beck
Ilustruar  nga  Katie  Olsen

[Faqja  2]

[Faqja  5]

[Faqja  3]

[Faqja  6]

[Faqja  7]

[Faqja  4]

[Faqja  8]
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“Sikur  ta  dinit  sa  
shumë  do  të  dëshiroja

"Oh  Moozie,"  tha  ajo,

e  gjerë  sa  shtrati

me  një  tufë  në  formë  zemre

“dhe  emri  i  tij  është  Finn.

E  dija  vetëm  se  çfarë  të  bëja.”

në  jetën  time  si  lopë,

e  flokëve  në  kokën  e  saj.

por  unë  do  t'ju  them  të  vërtetën  -

Ai  është  pak  më  ndryshe  -

ju  tashmë  e  dini  se  si."

"Shoku  im,"  Moozie  moo-ed.

ai  nuk  përshtatet.”

Pastaj  krejt  papritur,  sa  

hap  e  mbyll  sytë,  Moozie  

filloi  të  shkëlqejë  si  një  

fishekzjarr.

“Kur  bota  është  e  padrejtë

“Më  keni  kërkuar  ndihmë

“Mendoj  se  ai  duket  i  bukur  

dhe  do  të  doja  të  ishim  miq,

Me  një  bum  delikat  dhe  një  

dridhje  drite,

po  sikur  fëmijët  e  tjerë  të  më  

ngacmojnë  si  ai?”

Moozie  po  qëndronte  aty  

në  pamje  të  qartë!

për  të  mësuar  se  si  të  jesh  i  sjellshëm

për  Finn  dhe  veten.”

E  gjatë  sa  komodina,

“Dhe  kam  mësuar  disa  truke

[Faqja  13]

[Faqja  14]

[Faqja  15]

[Faqja  9]

[Faqja  12]

[Faqja  11]

[Faqja  10]
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ndërsa  ajo  ngriti  sytë  nga  Moozie  

dhe  tha  me  një  buzëqeshje,

Lotët  e  vogëlushes  i  ishin  
tharë  në  mjekër

nëse  ai  do  të  donte  të  ulet  me  

mua  në  drekë  herë  pas  here.”

të  jesh  këtu  kur  të  kesh  nevojë  për  mua,

dhe  ju  nuk  dini  çfarë  të  bëni,

Dhe  Moozie  moo-mooed  dhe  

sytë  e  saj  shkëlqenin  me  shkëlqim

“A  është  vërtet  kaq  e  
thjeshtë  në  fund?

mendo  si  të  duash

Ndërsa  ajo  qeshi  dhe  tha

të  vijë  kur  të  telefononi.”

"E  dini,  unë  mendoj  se  ai  mund!"

e  gjithë  bota  të  të  trajtojë.”

Sigurisht  që  do  të  ishte  mirë

“Vetëm  lëre  zemrën  të  këndojë

të  kesh  një  mik  të  ri.”

“Është  një  rregull  i  thjeshtë  

që  është  i  lehtë  për  t'u  testuar.

Vajza  vuri  krahët  rreth  qafës  
së  butë  të  Moozie-t  dhe  i  pëshpëriti:  

"Faleminderit  që  je  shoqja  ime".

Vetëm  dëgjoni  zemrën  tuaj  -

“E  dini,  unë  kam  qenë  duke  menduar

Unë  mund  të  pyes  Finn

do  të  zbuloni  se  e  di  më  së  miri.”

"Oh  fëmijë,"  Moozie  moo-ed,

"Kjo  është  puna  ime,  në  fund  të  fundit  -

[Faqja  18]
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me  një  tufë  flokësh  në  formë  zemre  në  
ballë.

pra  lamtumirë  tani  për  tani…”

dhe  unë  do  të  jem  këtu,

duke  ëndërruar  për  magji  

dhe  duke  bërë  miq  të  rinj.

Vajza  mbeti  duke  mbajtur  një  lopë  
të  vogël  të  konsumuar

shkon  në  shtrat,

Dhe  ajo  buzëqeshi  duke  e  lënë  veten

Dhe  Moozie  u  zhduk!

[Faqja  23]

[Faqja  24]
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Ji  i  sjellshem

Magjia  e  Mirësisë  së  Moozie

Nga  Shweta  Bala

Ilustruar  nga  Sahana  Bala
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"Tag,  ju  jeni  ajo!"  bërtiti  Maksi  ndërsa  vraponte  nëpër  fushën  e  

shkollës  gjatë  pushimit.  Ishte  një  ditë  e  bukur  dhe  me  diell,  me  kaq  shumë  
gjëra  për  të  luajtur  në  një  pasdite.

vajza  e  vogël  ulet  dhe  bie  në  tokë.  Të  gjithë  librat  që  ajo  mbante  të  

shpërndara  në  tokë.  Librat  u  qullën  nga  vesa  e  mëngjesit  në  tokë.  Në  vend  

që  ta  ndihmonte  të  ngrihej  si  një  person  i  sjellshëm,  Maksi  filloi  të  qeshte  me  

të  dhe  ta  tallte  se  sa  e  ngathët  ishte.  Vajza  filloi  të  qante  dhe  ajo  u  largua.  

Pas  një  ore,  Maksin  e  thirrën  në  zyrën  e  drejtorit.

Maksi  po  vraponte  duke  luajtur  etiketë  kur  papritmas  pa  një
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Kur  Max  mbërriti,  drejtori  Huggins  e  bëri  atë  të  shpjegonte  situatën.  

Kur  ai  mbaroi,  ajo  e  pyeti:  "Pse  qeshe  me  të  në  vend  që  ta  ndihmoje?"

“Nuk  duhet  ta  bësh  këtë  Maks.  Nëse  do  të  ishe  në  gjendjen  e  saj,  do  të  ishe  

ndjerë  shumë  i  lënduar  gjithashtu.  Ju  duhet  të  tregoni  mirësi  ndaj  të  tjerëve.  Para  

se  të  largoheni,  këtu  është  një  libër  që  ju  sugjeroj  ta  lexoni.  Mund  të  shkoni  tani.”

I  mërzitur,  Maksi  doli  nga  zyra  dhe  u  kthye  në  klasë.

Max  u  përgjigj:  "Ajo  ishte  vërtet  qesharake  kur  u  ndal  mbi  shkëmbinj."
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Më  vonë  atë  mbrëmje,  kur  Maks  mbaroi  punën  e  tij  në  shkollë,  

ai  po  përpiqej  të  vendoste  nëse  do  të  lexonte  librin  që  i  dha  drejtori.  
Unë  mendoj  se  do  ta  lexoj  librin,  pasi  nuk  kam  asgjë  tjetër  për  të  

përfunduar.  Maks  mendoi.  Ai  hapi  librin  dhe  filloi  të  lexonte.  Historia  
nisi  kështu:

Machine Translated by Google



Njëherë  e  një  kohë,  në  Mbretërinë  e  Mirësisë,  jetonte  një  
princ,  i  quajtur  Princi  Liam,  i  cili  mendonte  se  ishte  më  i  mirë  se  të  
gjithë  të  tjerët.  Dikur  ishte  shumë  i  pasjellshëm  dhe  kritikonte  
fshatarët.  Çdo  ditë  ai  mburrej  me  pallatin  dhe  se  si  kishte  kaq  shumë  
luks.  Më  pas,  ai  fillonte  të  ngacmonte  njerëzit  se  sa  i  ndyrë  ishte  
tregu.  Shumë  njerëzve  nuk  u  pëlqeu  kjo  sjellje  e  tij.
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Moozie  vendosi  ta  ndihmonte.

Kur  Moozie  arriti  atje,  ajo  tha:  “Përshëndetje  Princi  i  Mbretërisë  së  

Mirësisë!  Fshatarët  tuaj  janë  ofenduar  nga  fjalët  tuaja.  Le  të  bëjmë  një  shëtitje  

nëpër  fshat  si  fshatarë.”  Pas  disa  bindjeve,  princi  ra  dakord  dhe  ata  

filluan  shëtitjen  e  tyre  nëpër  fshat  të  maskuar  si  udhëtarë.  Fshatarja  e  

parë  që  takuan  ishte  Isabella.

Me  të  dëgjuar  për  sjelljen  e  princit,  një  lopë  e  sjellshme  u  emërua
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Moozie  filloi  një  bisedë,  “Çfarë  dite  e  bukur  në  mbretëri.  Nuk  jeni  

dakord?  Si  është  kjo  mbretëri?  Ne  po  mendojmë  të  jetojmë  këtu.”

Isabella  u  përgjigj:  “Më  pëlqen  të  eci  nëpër  rrugë  në  një  ditë  me  diell  në  

Mbretërinë  e  Mirësisë.  Kjo  mbretëri  është  një  vend  i  mrekullueshëm.  I  vetmi  person  

që  nuk  më  pëlqen  këtu  është  princi.  Kohët  e  fundit  e  takova  dhe  e  përshëndeta  me  

padurim.  Ai  i  quajti  rrobat  e  mia  të  zbehta  dhe  të  pista.  Ky  koment  i  keq  më  lëndoi  

vërtet.  Është  e  trishtueshme  që  ai  nuk  mund  të  shikojë  përtej  veshjeve  dhe  pamjeve  

të  mia.  Si  princ,  mendova  se  do  të  dinte  më  shumë.”

Machine Translated by Google



Pasi  e  pranuan  atë,  ata  shkuan  te  një  fshatar  tjetër,  James,

James  iu  përgjigj  Moozie:  "Unë  e  dua  fshatin  përveç  princit.

U  ndjeva  e  lënduar  me  atë  që  më  tha.  Javën  e  kaluar,  kur  theva  këmbën,  ai  më  

quajti  një  lepur  që  kërcen.  Më  dhemb  kur  shoh  se  vetë  princi  ynë  po  i  quan  

njerëzit  gjëra  të  këqija.  Është  e  trishtueshme  që  ai  nuk  është  në  gjendje  të  

empatizojë  dhimbjen  e  të  tjerëve.  Si  princ,  mendova  se  ai  do  ta  dinte  më  mirë.  

Tani  nëse  më  falni,  unë  duhet  të  iki.”

dhe  nisi  një  bisedë  të  rastësishme  për  jetën  në  mbretëri.
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Pra,  princi  dhe  Moozie  vazhduan  shëtitjen  e  tyre  dhe  takuan  Abigail.
Abigail  tha:  "Të  gjithë  janë  të  mirë,  përveç  princit.  Ai  është  me  të  vërtetë

i  keq  për  të  tjerët  dhe  kurrë  i  sjellshëm.  Kur  thashë  që  punoj  për  të  në  

kuzhinën  e  pallatit  dhe  i  shërbej  çdo  ditë,  ai  më  tha  se  nuk  e  kuptoi  

kurrë  që  punoja  në  pallat  dhe  më  tha  se  duhej  të  isha  shërbëtor.  Është  e  

trishtueshme  që  ai  i  shikon  njerëzit  me  përçmim  bazuar  në  punën  që  bëjnë  

dhe  nuk  është  në  gjendje  të  vlerësojë  punën  e  palodhur.”
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Tashmë,  princi  kishte  dëgjuar  mjaftueshëm  dhe  kërkoi  të  kthehej  në  

pallat.  Pas  kthimit,  princi  tha:  “Më  falni  Moozie.  Nuk  duhej  të  isha  kaq  i  keq  

me  të  gjithë  fshatarët.  Nëse  do  të  isha  në  pozicionin  e  tyre,  do  të  isha  ndjerë  

shumë  i  mërzitur  gjithashtu.  Nuk  është  e  drejtë  t'i  quash  njerëzit  gjëra  të  

këqija.  Kjo  nuk  është  respekt.  Mund  te  me  harrosh  mua?"

Moozie  e  fali  atë  dhe  e  mësoi  të  ishte  gjithmonë  i  sjellshëm  me  të  tjerët.
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dhe  u  tha  atyre  se  ai  kishte  mësuar  mësimin  e  tij  për  të  qenë  i  sjellshëm  

dhe  i  sjellshëm  me  njerëzit.  Fshatarët  e  dinin  se  ai  kishte  mësuar  mësimin  e  tij  

dhe  pranuan  faljen  e  tij.  Të  gjithë  në  Mbretërinë  e  Mirësisë  jetuan  të  lumtur  
përgjithmonë.  Fund.

Maksi  ishte  në  mendime  të  thella  për  një  kohë.

Të  nesërmen,  princi  i  kërkoi  falje  gjithë  lagjes,

Machine Translated by Google



Ai  iu  afrua  asaj  dhe  i  tha:  “Më  vjen  keq  për  atë  që  bëra.  Unë  nuk  e  bëra

“Gëzohem  që  të  njoh  Amy.  Unë  jam  Max.  Dëshironi  të  luani  së  bashku

Në  shkollë,  Maksi  e  pa  vajzën  e  vogël  të  ulur  vetëm  në  një  stol.

person  më  i  madh  për  të  kërkuar  falje.  Emri  im  është  Amy  meqë  ra  fjala.”

Vajza  e  vogël  u  përgjigj:  “Më  vjen  mirë  që  e  kupton.  Duhet  a

"Mirupafshim,  Amy!"

e  di  që  i  lëndoj  njerëzit  aq  keq.  Shpresoj  se  mund  të  më  falësh.”

ca  kohë?”  Amy  qeshi.  “Sigurisht.  Kjo  do  të  ishte  e  mrekullueshme.  Mirupafshim,  Maks!”
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*****  FUNDI****

Që  nga  ajo  ditë,  Maksi  e  kujtonte  gjithmonë  historinë  dhe  ishte  i  sigurt  

se  do  të  ishte  gjithmonë  i  sjellshëm  me  të  tjerët.  Ai  i  ndihmoi  të  tjerët  kur  ata  

kishin  nevojë  dhe  kurrë  nuk  ngacmoi  më  një  person  tjetër.  Të  gjithë  ishin  të  

lumtur  që  ai  ndaloi  ngacmimet.  Atë  muaj  në  shkollë,  ai  u  përzgjodh  
për  "Çmimin  e  Mirësisë".
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Tregime:

Sahana  Bala,  motra  e  Shwetës,  ilustroi  historinë  kur  ishte  15  vjeçe  dhe  nxënëse  

e  klasës  së  9-të  në  shkollën  e  mesme  Lynbrook  në  San  Jose,  Kaliforni.

Poemë:•

Mia  dhe  Moozie

•

Moozie  thotë  se  vishni  një  maskë

Poezi  Moozie

Puzzles:

•

Moozie  lan  duart

Magjia  e  Mirësisë  së  Moozie

Kërkimi  i  fjalëve  në  Moozie

Zbërtheni  fjalët

Moozie  dhe  Cirku

•

Rreth  krijuesve  të  Moozie's  Magic  of  Kindness:

•

•

Shweta  Bala  ishte  10  vjeç  në  2020  kur  shkroi  "Magjia  e  Mirësisë  së  

Moozie"  dhe  një  nxënëse  e  klasës  së  5-të  në  një  shkollë  online  -  Laurel  Springs  

School.

Veprat  e  tyre  të  dashamirësisë  për  Moozie  dhe  Children's  Kindness  Network  janë:

•

Postera  (të  krijuar  herët  gjatë  pandemisë  Covid):
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Aventura  e  Orkestrës  së  Moozie®

[faqe  5]

[faqe  4]

Ne  do  të  jemi  të  lumtur  t'ju  ndihmojmë  të  gjeni  tingullin  tuaj.  Le  të  kalojmë  në  seksionin  e  vargjeve!”

[faqe  10]

[faqe  9]

Ndërsa  Moozie  tregon  një  violonçel,  ajo  i  thotë  TT  se  Charley  Cello  është  një  nga  anëtarët  më  të  vjetër  të  orkestrës.

Nga  Tom  Easton  (ndihmuar  nga  Farmer  Ted  dhe  Moozie®)

"Emri  im  është  Tiny  Tinny  Triangle,  por  të  gjithë  më  quajnë  TT,"  i  thotë  TT  Moozie.

Tani  le  të  dëgjojmë  historinë  se  si  Tiny  Tinny  Triangle  iu  bashkua  orkestrës  BIG  të  Moozie!

TT  thotë,  "Unë  jam  këtu  për  t'u  bashkuar  me  orkestrën  e  madhe,  por  kam  frikë."

[faqe  6]

TT  nuk  pret  të  dëgjojë  çfarë  tjetër  ka  për  të  thënë  Moozie,  ai  thjesht  vrapon  drejt  violonçelit  dhe  thotë:  “Unë  jam  Tinny  Triangle.  

A  mund  të  më  ndihmoni  të  gjej  zërin  tim?”

TT  kthehet  tek  Moozie  dhe  i  thotë:  "Ai  nuk  ishte  shumë  i  mirë."

Tani  të  gjithë  e  dinë  se  Lopa  Moozie  është  aq  e  sjellshme  sa  mund  të  jetë.  Asnjë  krijesë  tjetër  nuk  është  më  e  sjellshme  se  

ajo.

TT  thotë:  “Sepse  jam  i  vogël;  më  i  vogël  se  të  gjitha  instrumentet  e  tjera.  Unë  jam  i  ri.  Unë  nuk  njoh  asnjë  nga  instrumentet  e  

tjera.  Dhe  nuk  e  di  zërin  që  do  të  lëshoj  kur  të  luaj  muzikë!”

“Më  lini  të  qetë.  Unë  jam  duke  u  praktikuar.  Unë  jam  shumë  i  rëndësishëm  dhe  i  zënë  për  të  ndihmuar  ata  si  ju.  Shko  shiko  një  

nga  violinat  e  vogla;  kanë  vargje  më  të  shkurtra  dhe  pëlqejnë  gjërat  e  vogla.  Ndoshta  edhe  ata  do  të  të  donin  ty,  "griti  

Charley  Cello.

Moozie  qëndron  duke  lëvizur  butësisht  mizat  me  bishtin  e  saj,  kur  instrumenti  më  i  ri  i  orkestrës  vjen  në  derën  e  hambarit.

Moozie  thotë:  “Epo,  miku  im  i  ri  i  vogël,  unë  i  di  të  gjitha  instrumentet  dhe  do  t'ju  prezantoj  me  to.

"TT,  jo  të  gjitha  instrumentet  me  tela  janë  si  Charley  Cello,"  thotë  Moozie.

Ilustruar  nga  Katie  Olsen

Dhe  Moozie  thotë,  "Përshëndetje,  shoku  i  vogël.  Si  e  ke  emrin?"

Zbulimi  i  mirësjelljes  përmes  një  udhëtimi  muzikor

[faqe  7]

Papritur  Baxter  Bass  bërtet:  “Hej  njeri,  mos  u  shqetëso  –  ji  i  qetë!  Ne  nuk  jemi  të  gjithë  si  ai  tip!  Bashkohemi  të  gjithë!  Epo,  të  

paktën  këtu  në  Bassland,  të  gjithë  kalojmë  mirë!”

"Pse  jeni  këtu?"  pyet  Moozie.

[faqe  8]

[faqe  3]

"Pse  je  i  frikesuar?"  pyet  Moozie.
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Kështu  që  TT  merr  harkun  dhe  fillon  ta  lëvizë  në  anën  e  djathtë,  por  pa  zë.  TT  ia  kthen  harkun  Lorettës  dhe  i  thotë:  

“Faleminderit  zonja  Violin.  Nuk  mendoj  se  harku  është  sekreti  i  tingullit  tim.”

[faqe  13]

[faqe  16]

Reeda  Clarinet  thotë:  “Ke  pak  nerva!  Ju  jeni  një  trekëndësh.  Ti  i  përket  pjesës  së  pasme  të  orkestrës.

[faqe  11]

“TT,  mos  u  shqetëso.  Ju  do  të  gjeni  tingullin  tuaj.  Dhe  e  dini  çfarë?  Ju  dhe  unë  jemi  miq  tani.  Sapo  të  gjeni  zërin  tuaj,  

mund  të  ktheheni  dhe  të  luani  me  ne  në  çdo  kohë.  Moozie,  pse  nuk  e  merr  TT  mbi  erërat  e  drurit;  Jam  i  sigurt  se  do  të  

jenë  shumë  të  lumtur  t'ju  ndihmojnë.”

A  e  dini  pse  vendosin  trekëndësha  në  pjesën  e  pasme  të  orkestrës?  Sepse  nuk  je  i  rëndësishëm!  Më  lini  të  qetë.  Shkoni  

në  vendin  tuaj;  në  rreshtin  e  fundit!”

[faqe  14]

Dhe  Viola  Viola  shton:  “TT,  ju  lutem  mos  i  gjykoni  të  gjitha  instrumentet  me  hark  nga  i  pari  që  takoni.  Megjithatë,  Charley  

tha  që  ju  duhet  të  flisni  me  violinat.  Ata  luajnë  lartë  dhe  shpejt  dhe  janë  një  grup  i  mirë  dhe  miqësor.”

[faqe  17]

Duke  u  ndjerë  i  refuzuar,  TT  kthehet  drejt  Moozie  dhe  Moozie  thotë:  “Eja,  mik  i  vogël.  Unë  dua  që  ju  të  takoni  një  treshe  

erërash  pyjore:  Billie  Jo  Piccolo,  Olivia  Oboe  dhe  Hobson  Basoon.  Mendoj  se  mund  t'ju  ndihmojnë  të  gjeni  zërin  tuaj."

[faqe  12]

Kështu  që  Moozie  dhe  TT  shkojnë  për  të  takuar  Loretta  Violin,  dhe  Moozie  thotë:  "Përshëndetje,  Loretta.  Ky  është  

shoku  im  i  ri  dhe  kjo  është  prova  e  tij  e  parë,  por  ai  nuk  mund  të  gjejë  zërin  e  tij.”

Ndërsa  kthehen  për  t'u  larguar,  Moozie  i  thotë  TT:  "A  ndihesh  më  mirë  tani?"

“Po,  po.  Loretta  dhe  shoqet  e  saj  ishin  të  këndshme  dhe  të  sjellshme  me  mua,  madje  edhe  basi  ishte  i  këndshëm.  Më  pëlqyen  të  gjitha,”

“Nuk  ke  zë?  Pse  më  kujtohet  kur  nuk  kisha  zë.  Por  më  pas  gjeta  sekretin  e  tingullit  tim”,  thotë  Loretta  Violin.

[faqe  18]

thotë  TT.

TT  pyet:  "Sekreti  i  zërit  tënd?"

[faqe  15]

Së  bashku  ata  kalojnë  dhe  Moozie  thotë:  "Ky  është  miku  im,  TT.  Ai  është  i  ri  në  orkestrën  dhe  duhet  të  gjejë  tingullin  

e  tij.”

Moozie  tregon  drejt  klarinetës  së  parë  të  karriges,  duke  i  sinjalizuar  TT  të  shkojë  të  prezantohet.  Dhe  TT  thotë,  “Më  falni,  

zonjë.  Emri  im  është  Tiny  Tiny  Triangle.  Unë  jam  duke  kërkuar  për  zërin  tim.  A  mund  te  me  ndihmosh?"

“Po,  për  mua  sekreti  ishte  harku  im.  Këtu,  ju  provoni  atë;  harku  e  bën  muzikën  të  kërcejë  menjëherë  nga  brenda  teje!”
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Dhe  Hobson  Fagot  shton,  “Po,  kjo  funksionon  gjithmonë  për  mua!  Kallamishtet  e  bëjnë  të  gjithë  botën  të  lëkundet  dhe  të  

gjallërohet.  Vazhdo  dhe  provo  -  është  e  lehtë!  Jepini  një  gjë  të  tillë!”

Olivia  Oboe  thotë  me  qetësi:  “Mos  e  shqetësoni  Billie  Jo,  TT.  Pra,  po  kërkoni  për  tingullin  tuaj?  Epo,  secili  prej  nesh  ka  zërin  

tonë  thellë  brenda  nesh.  Kallamishtet  janë  sekreti  për  shumicën  prej  nesh  në  këtë  seksion.  Ja,  TT,  provo  kallamin  tim.

Ndërsa  TT  po  ecën  dhe  shikon  brirët,  boritë  dhe  trombonat  me  shkëlqim,

[faqe  22]

[faqe  20]

Maks  Tuba  rrënqethet,  “Ki  kujdes  ku  po  shkon,  çupë  e  vogël!  Dil  nga  këtu  para  se  të  të  fryj

“Faleminderit  për  këtë  sugjerim  zoti  Tuba.  Ju  jeni  shumë  të  mëdhenj  dhe  të  ndritshëm.  Do  të  shkoj  të  shoh  trombonin  dhe  do  ta  

pyes  nëse  mund  të  më  ndihmojë  të  gjej  zërin  tim.”

Ai  përplaset  aksidentalisht  në  një  instrument  shumë  të  madh.  TT  ishte  përplasur  me  dhunuesin  e  orkestrës,  Max  Tuba.

nga  këtu!”

TT  merr  kallamin,  e  fut  në  gojë  dhe  i  fryn.  (Tingull  fryn)  Por,  nuk  ka  zë.  Pra  TT  jep

Gruff  Max  Tuba  u  zbut  dhe  tha:  “Kënaqësia  ime.  Fat  i  mirë  fëmijë  dhe  mirë  se  erdhe  në  orkestër.”

[faqe  25]

Moozie  e  pyet  TT,  "A  e  vutë  re  se  si  mirësia  juaj  ndihmoi  për  të  ndryshuar  melodinë  e  Maksit?"

ia  kthen  me  kallam  zonjës  Oboe  dhe  i  thotë:  “Faleminderit,  zonja  Oboe,  jeni  shumë  e  sjellshme.  Kallami  nuk  është  sekreti.

[faqe  23]

[faqe  26]

Dhe  Moozie  thotë,  “Max  Tuba,  nuk  ishte  i  sjellshëm.  Ai  nuk  donte  të  bënte  ndonjë  të  keqe;  ishte  një  aksident.  Kjo  është  dita  e  

tij  e  parë  dhe  ai  po  kërkon  zërin  e  tij.”

Kallami  funksionon  bukur  për  ju,  por  thjesht  nuk  funksionon  për  mua.”

Pikërisht  atëherë  Ramon  Trombone  thotë,  “Hej  shoku,  rrëshqite  këtu.  Unë  jam  Ramon.  I  gjithë  seksioni  i  tunxhit  nuk  ka  

mish  viçi  me  vete.”

Ndërsa  lëkura  e  shndritshme  prej  bronzi  e  Max  Tubës  skuqet  nga  turpi,  ai  mërmëritë  dhe  rënkon  dhe  pastron  fytin  e  tij  dhe  

thotë:  “Ahhh,  më  falni  për  këtë.  Nuk  mendoja  për  askënd  përveç  meje.  Hej!  Ndoshta  ai  tromboni  i  rrëshqitshëm  dhe  

rrëshqitës  mund  t'ju  ndihmojë  të  gjeni  zërin  tuaj.”

Billie  Jo  Piccolo  cicëron  shpejt,  “Hej,  djalë  i  vogël!  M'u  deshën  vetëm  10  sekonda  për  të  gjetur  zërin  tim.  Mendoni  se  mund  ta  

mposhtni  atë  rekord?”

“Do  ta  gjesh  zërin  tënd,  e  di  që  do  ta  gjesh.  Ja  një  ide.  Ju  jeni  bërë  prej  metali!  Pse  ju  dhe  Moozie  nuk  e  provoni  seksionin  

e  tunxhit?  Ata  janë  pranë  nesh!”

[faqe  21]

[faqe  19]

Ndoshta  ky  është  sekreti  i  zërit  tuaj.”

[faqe  24]

Duke  kujtuar  mirë  që  Moozie  thotë  të  jesh  gjithmonë  i  sjellshëm,  TT  ngrihet  drejt  dhe  i  thotë  Max  Tuba,
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Pra,  TT  merr  zëdhënësin  dhe  fryn  dhe  fryn  dhe  fryn.  Por  nuk  ka  zë.  I  zhgënjyer,  TT  ia  kthen  zërin  Ramon  Trombone  dhe  

i  thotë:  “Faleminderit,  Ramon,  por  zëri  nuk  funksionon  për  mua.  Funksionon  shkëlqyeshëm  për  ju  dhe  miqtë  tuaj  të  

shkëlqyeshëm  prej  bronzi.  Ju  të  gjithë  tingëlloni  kaq  mirë!  Më  bën  krenare  që  jam  me  shkëlqim  dhe  në  këtë  orkestër.”

“Unë  jam  Donald  Trumpet,  di  shumë  për  gjithçka!  Ramon,  jepi  TT  zëdhënësin  tënd!  Ndoshta  është  sekreti  i  zërit  të  tij.  E  

tëra  çfarë  ju  duhet  të  bëni  është  të  gumëzhitni  buzët  dhe  të  fryni  shumë  fort.”

"Ku  tjetër  mund  të  kërkojmë  zërin  tim?"

[faqe  32]

[faqe  29]

[faqe  33]

“Ah  ha,  ka  një  vend  ku  nuk  kemi  qenë.  Pse  nuk  e  kam  menduar  këtë  më  parë?  Është  vendi  ku  ata  mbajnë  zilen  time  të  

lopës.  Le  të  shkojmë  në  seksionin  e  goditjeve.”

Pastaj  ata  dëgjojnë  Jack  Timpani  të  bërtasë,  "TT  Triangle,  kthehu  këtu,  njeri.  Mirë  se  vini  në  rreshtin  e  pasmë  ku  shumica  

prej  nesh  ngrihen  në  këmbë  dhe  lëvizin  ndërsa  bëjmë  muzikë.  Kam  dëgjuar  për  ty.  Fjala  është  se  ju  jeni  instrumenti  i  ri  me  

goditje  që  po  kërkon  tingullin  tuaj.  Ju  keni  ardhur  në  vendin  e  duhur;  Këtu  flitet  për  goditje.  Dëgjoni  miqtë  e  mi.  Unë  kam  një  

ide,  pse  nuk  shkoni  për  të  parë  mikun  tim  më  të  mirë,  Cadence.  Hej,  Cadence!  Unë  dua  që  ju  të  takoni  trekëndëshin  e  ri  

të  nxehtë.  Ai  është  një  shpirt  i  sjellshëm  dhe  i  ngarkuar  me  talent;  ndihmojeni  atë  të  lëvizë  në  veprim!”

Ndërsa  largohen,  Moozie  i  thotë  TT,  “Jam  shumë  krenare  për  ty  që  u  mundove  kaq  shumë  me  zëdhënësin  dhe  që  

tregohesh  i  sjellshëm  me  Ramonin  dhe  të  gjitha  instrumentet  tunxhi.  Mirësia  juaj  i  bën  të  tjerët  të  ndihen  mirë.”

“Të  qenit  i  sjellshëm  më  bën  të  ndihem  mirë  gjithashtu”,  thotë  TT.  Ndërsa  TT  ndihet  mirë  për  dashamirësinë  e  tij  ndaj  

instrumenteve  të  tjera,  ai  është  ende  në  ankth  për  të  gjetur  tingullin  e  tij.

[faqe  34]

Moozie  dhe  TT  shkojnë  për  të  takuar  Cadence  Snare-Drum,  nga  familja  e  famshme  Drum.  Cadence  i  mirëpret  ata  duke  

u  thënë:  “Përshëndetje,  TT,  unë  jam  Cadence.  Unë  kam  luajtur  në  grupe  të  mëdha,  grupe  të  vogla,  grupe  marshimi  dhe  

grupe  rock.  Dëgjoni  ritmin  tim  dhe  miqtë  e  mi.”

[faqe  30]

I  mahnitur  nga  të  gjithë  tingujt  e  Cadence  dhe  miqve  të  tij,  TT  thotë,  "WOW!"

Pastaj  Ava  Horn  thotë:  “Po  kërkoni  zërin  tuaj?  Sekreti  i  tingullit  tonë  është  shumë  ajër  dhe  një  zëdhënës.  Dëgjo…”

Ai  thotë,  “Moozie,  ne  kemi  qenë  te  strings.  Ne  kemi  qenë  në  erërat  e  drurit.  Ne  kemi  qenë  në  seksionin  e  tunxhit.”

[faqe  31]

[faqe  27]

[faqe  28]
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Pastaj  Cadence  tregon  një  rrahëse  të  vogël  të  shtrirë  afër  dhe  thotë:  “Kontrollojeni  TT;  mund  të  jetë  sekreti  i  

zërit  tuaj.”

[faqe  36]

Tamburi  i  kurthit  të  kadencës  thotë,  "Po,  TT,  dhe  a  e  dini  se  shumë  nga  ata  tinguj  bëhen  nga  'notera  të  

lezetshëm'  ashtu  si  ju?"

E  shihni,  të  qenit  i  sjellshëm  na  ndihmon  të  luajmë  të  gjithë  së  bashku  dhe  të  bëjmë  muzikë  të  bukur ...  pa  marrë  parasysh  sa  të  

ndryshëm  mund  të  jemi!

Moozie  ankoi  e  lumtur  sepse  shoqja  e  saj  kishte  gjetur  atë  që  po  kërkonte  …  sekretin  e  zërit  të  tij.  TT  nuk  kishte  

më  frikë.

Moozie  dëshiron  që  ju  të  mbani  mend,  kur  je  i  sjellshëm,  ndihesh  mirë,  personi  me  të  cilin  je  i  sjellshëm  

ndihet  mirë  …  dhe  kushdo  që  sheh  aktin  tënd  të  mirësisë  ndihet  gjithashtu  mirë.

Duke  marrë  rrahësin,  TT  thotë:  “E  gjeta.  E  gjeta  zërin  tim!”

[faqe  37]

[faqe  35]

Seksionet  e  ndryshme  të  orkestrës  kanë  qenë  të  zënë  duke  praktikuar  pjesët  e  tyre,  por  le  të  shohim  se  

çfarë  ndodh  kur  i  bashkojmë  të  gjithë!
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